AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY B' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAAO EPTAZIAZ
Maénua 6°
ENOTHTA: «Awdéotaon onuciov and euBeia - Eppadov Tpiywvou
Epyacia 1"
1. Na amobelfete 0t to onpeio A(—1, 3) wamgysr ano T eubeieg £1 :12x+5y+10=0, &5 :3x+4y—14=0.

2. Atvovtat ta onpelce A(4, —2),B(2, —8),T(—1, 13). Na Bpeite
a. TV eglowon g evbeiag AT
B. v amdotact tov anusiov A amd v svbeia BT

3. Alvetau tpiywvo ABT pe kopuéc A(3,2),B(—3,1), T'(4,0) . Na Bpeite :
a. TV gglowon g mAsvpdag AB
B. To pnkog tov Vroug TA kaBwg kaL v eEicwaon TN¢ suBeiag Tov BplokeTal TaAvw aUTO.

4. Atvovtat ot evBeleg g1 :5x+y—9=0, £2 :3x—2y—8=0 o 6:Ax+3y—3A—6=0. N« Bpsite yia oL Ty} TOoU A TO
onpeio Topng Twv evBelGY £1, £2 améyel amd T vbsia § amdoTao ion pe V10 .

5. OvevBeieg g1 :Ax+(A—14)y+A+2=0 kaL €2 : (A—3)x+(A—10)y+4—2A=0 elvar mapdriniss. Na Bpelte
a. Tov aplOud A
B. oe mowa amo Tig evbeleg g1 kau g, Pploketal mAnoéotepa to onueio A(3,2).

6. Toonpeio A(3, 1) améxstamo v subsia £: Ax—4y+8—A=0 amdotaon (on pe 2. Na Bpeite
a. Tov aplipuo A
B. Ta onpuela g evBeiag { : y=x—3 , Ta omoia améyouv amd tnv evbeia & amdéaTaon ion pe 3.

7. 'Ectw tetpdywvo ABTA e A(—1, 2)kain e&lowon piag mhevpds tov elval x — 2y + 1 =10.
Na BpeBel To epfaddv Tou TeTpaywvoUL .

Epyacia 2"
1. Alvovrtal ot mapdAAnAsg suBeisc g1: y=3x—1, £2: y=3x+9 . Na Bpeite

oL TNV £El0womn TG HeFOTAPEAANANG TV £, €2
B. v amdcotacn twv evbBeldv £, €2

2. Atvetaun e€lowon 4x? + y? —4xy—6x+3y—4=0 (1)
o. No amodeitete ot edlowon (1) mapiotdvel dvo mapdAiinieg evbeleg 1 kau g;.
B. Na Bpeite Tnv améoTaon TWV €1, €2
y. Na Bpeite v e§lowon ¢ pecomapdAAnAng Twv €1, €2

3. Oveubseieg g1 : Ax+(2—2)y—24=0 kat £2 :(A—4)x+(5—A)y+18=0 eivar mapdrines. Na Bpeite
a. Tov aplBpo A B. v améoTaon Twv €1, €2 Y. TV elowaon TG pecoTapAANANG Twv €1, €2

4. Atvetaun e€icwon x? + y? + 2xy—6x—6y+8=0 (1)

a. Na amodeifete 6T n eflowon (1) mapiotdavel Svo mapdAinies evbeleg 1 Kol €.
B. Na Bpeite tnv ekicwan TG pecomapdAAnNAng tTwv &1, €2

5. Alvovtou ot evBeieg £, :3x—4y+1=0, ¢, :8x—6y+5=0. Na Bpeite TI§ e§10WOELG TV SLYOTOHWY TWV YWVIWV

mou axnuati{ouv ot subeieg €1 kat €2 [Towa amd Ti§ Tapamdvw SiyoTOOUG AVTIGTOYEL 6TV oela ywvia TTOU

oxnuati{ouv ot evBeieg £ KoL €,

6. Alvovtau ot evBeieg £1 :8x—6y+3=0, &2 :3x—4y+5=0. Na Bpeite 11§ e§l0W0EL TWV SYOTOHWV TWV YWOVIDV
Tov aynuati{ouv ot eubsieg €1 Kal €2.
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Epyacia 3"
1. Atvovtarta onueic A(—2,1),B(3,4),I'(1,—6). Na Bpeite To eppaddv Tov tprywvou ABT .

2. Aivovtat ta onpeia A(1,2) wat B(—2,3). Na Bpeite onueio M tou dEova y'y wots va ioyver (MAB) =5 1. 1.
3. Atvovtat ta onpeice K(8,3) kat A(6,—1). Na Bpeite onueio M tov dfova x'x wote va toyvel (MKA) = 7 t. .

4. Ozwpovpe T onueia A2, —1),B(4,5) kat éotw onpeio I g evBeiage: 2x —y — 1 = 0. Na Bpeite TIg
ouvtetayuéves tou I wate to Tplywvo ABT va gyst epaddv ioo pe 4 ..

5. @swpovius Tpiywvo ABT pe kopupég A(1,2),B(3,5) . Avn kopugn I kveitar oty svbelee: 2x—y+3 =0
kot To gpfaddv tou ABT eivar 5 T va BpeBolv ot lcwosig Twy TAsUp WV TOV .

6. Qewpovpe Ta onueia A(1, —2),B(3,4) . Na Bpeite Tov yewpetpiko TdHMO Twv onpeiwv M Tou emmédov wote
to Tplywvo AMB va €yel epBadodv (oo pe 4 T

7. Atvetaim svbsia £:x — 4y — 7 = 0 ko T onpeia A(—2,4),B(2,6)
a. Na Bpeite Tig ouvteTtaypéveg Tov onpeiov M g evBeiag (g) To omoio woaméyel amo ta A xoal B
B. Na vtodoyioete to epfadodv tou tprywvov MAB
Y. Na Bpeite Tov yewpeTpkd Témo Twv onusiwv K(x, y) yla ta omola toyvel (KAB)=(MAB)

8. Oswpovpe tplywvo ABI ne A(6,6),B(—3,0) keuI'(Bu—1,2p+3), pER
a. Na Bpebsi 0 yewpstpkog tomog twv onusiov I
B. Na 8eitete 6tL TO gfaaddv Tou Tprywvov ABT elvat otabepd .

Epyacia 4"
1. Na BpeBein eglowon svbeiag mov elvat mapaAinin oy svbsia 3x — 4y + 3 = 0 kal améysl amo to
onpeio A(1,—2) amdotaon ion pe 3 povddsg.

2. Na Bpeite 15 eflomoeig Twv subeunv mov elvat kaBeteg atnv subeia § : 3x — 2y + 5 = 0 kaL oynuatifouv pe
Tovg dfoveg Tplywvo epfadol 3 .4

3. Na Bpeite 116 eficwosig Twv euBswwv Tov sival TapdAindeg oty suBsia 6 : 3x+y+2020= 0 ko angyovv

amé to onpeio K(—4,2) amdotacn ion pe 2V10

4. Alvetoaun evBela d:x+ 2y — 25 =0 xatto onueio M(3, 1) . Na fpelte:
Q. TNV amoéotacn Tov M amd v svbela (§)
B. Ti evBeieg oL elvan k&BeTeg TV (8) Kaw aéyouv amd To M amdotaot) ion pe V20

Epyacia 5"

1. Alvetaun evBela £: x4+ 2y — 6 = 0. N Bpelte:
Q. TNV €AGY 10T AmOOTHOT] IOV améyel £va anpeio g subslag (g) amd v apyn Twv atdvwy
B. oo onpueio ™¢ evbelag (g) améyel TV pikpdTEPN amdotach amd To enueio M(2, —3)

2. Atvovtau ta onpela K(—2,4) ket A(8,—1) . Na Bpeilte:
a. v eflowaon g evBelag (g) Tov Siépyxetal amoé ta onpeia K, A
B. oo onpelo tng svbeiag (g) améyeL v pikpdtepn amdoTaon and to onueio M(5, 3)

3. Pswpovpe taonpeiac K(A—4,31—2), AER .Na Ppeite:
a. v eglowan ¢ evBeiag (&) mhvw oty omola kKivovvTal Ta onpeic K

B. Tv eAdyloTn amdéatact) Tov anéysl eva onpelo g svbsiag (£) amd Ty apyn Twv asdvwy .

4. OrevBsieg e: Ax+ (A — Dy —5=0 kat §: A+ Dx— (A +4)y — 15 = 0 slvar k&Betes . Na Bpeite :
o Tov aplBuo A B.to enpeio Topng Twv subsiaiv (&) kat (8)

Y. TNV EA&YLOTI AMO6TACT) TTOU améxel eva onpeio ¢ evbelag (&) amd Ty apyr] Twv agdvwy , kaBwg kal oo sival

TO onpeio auto.
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